

Информация о работе с обращениями в Администрации Раздольненского района в феврале 2024 года

В феврале 2024 года в адрес Администрации поступило 120 обращений граждан. Всего с учетом коллективных обращений в адрес Администрации обратились 336 человек. Основные вопросы, поднятые гражданами в обращениях – это вопросы жилищно-коммунального хозяйства (7 обращений), экономики, хозяйственной деятельности (21 обращение), социального обеспечения (53 обращения). Администрацией приняты меры по решению проблемных вопросов, поднятых в поступивших обращениях.

По вопросу благоустройства дворовой территории многоквартирного жилого дома по ул. Гагарина, д. 15А, в п. Раздольное - по информации Раздольненского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым проектная документация по благоустройству дворовой территории многоквартирных жилых домов по ул. Гагарина, д. 13 и ул. Гагарина, д. 15А в шт. Раздольное находится в заключительной стадии разработки. После прохождения Государственной экспертизы пакет документов по благоустройству дворовой территории многоквартирных жилых домов по ул. Гагарина, д. 13 и ул. Гагарина, д.15А в пгг. Раздольное будет направлен в Министерство жилищно-коммунального хозяйства Республики Крым для включения в программу финансирования на 2025 год.

По вопросу подвоза детей в детский сад заявителю было сообщено о том, что с целью удовлетворения потребности жителей с. Чехово в транспортном сообщении до детского сада с. Березовка запланирована разработка и запуск нового маршрута Красноармейское – Раздольное через с. Славное, что обеспечит транспортную доступность всех жителей с. Чехово до с. Березовка и позволит обеспечить посещение детей детского сада и обратно доставит их в с. Чехово.

По вопросу уличного освещения с. Серебрянка - по информации администрации Серебрянского сельского поселения в 2023 году были заключены муниципальные контракты и выполнены работы в рамках мероприятий по обеспечению уличным освещением с. Серебрянка (ул. Терешковой, ул. Ленина, пер. Южный, ул. Мира, ул. Горького, ул. Гагарина, ул.40 лет Победы) и по восстановлению электроосвещения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения с. Серебрянка по ул. Пушкина, ул. Виноградной, ул. Октябрьской. В настоящее время поданы все необходимые документы на технологическое присоединение к сетям в Раздольненский РЭС ГУП РК «Крымэнерго».

По вопросу ремонт дорожного покрытия заявителю было сообщено, что Администрацией Раздольненского района сформирован перечень предполагаемых в 2024 году мероприятий по развитию дорожного хозяйства на территории района. Согласно утвержденного перечня мероприятий по развитию дорожного хозяйства на 2024 год запланированы работы по ремонту дорожного покрытия по улицам Виноградная, Свободы и Молодежная с. Сенокосное. В случае выделения дополнительных средств в

2024 году из регионального бюджета на развитие дорожной деятельности муниципального образования Раздольненский район, Администрация Ковыльненского сельского поселения будет ходатайствовать о внесении улиц Победа, Южная, Гагарина, Космонавтов в с. Сенокосное в перечень мероприятий по проведению ремонтных работ. В 2024 году запланировано проведение работ по грейдированию в с. Сенокосное по следующим улицам: Гоголя, Комарова, Комсомольская, Садовая, Восточная, Юбилейная, Школьная.

Администрацией Раздольненского района ведётся постоянная работа по совершенствованию организации работы с обращениями граждан, по решению вопросов, которые волнуют жителей района.